

AKTUELNO: 1. decembar - Svetski dan borbe protiv HIV/AIDS

01.12.2016

Svetski dan borbe protiv HIV/AIDS ove godine se obeležava pod sloganom "Testiranje je u modi! Testiraj se na HIV!" Infekcija HIV-om je i dalje jedan od globalnih problema javnog zdravstva, jer je uzrok gubitka 35 miliona života, a smatra se da 36,7 miliona ljudi u svetu živi sa virusom HIV-a. Ne postoji lek za HIV infekciju. Međutim, sa HIV infekcijom može dugo i kvalitetno da se živi, ukoliko je infekcija otkrivena na vreme i uz redovno uzimanje terapije. Terapija je u Srbiji besplatna i dostupna svima kojima je potrebna. Od procenjenih 3200 osoba koje u Srbiji žive sa HIV-om, svaka treća ne zna da je inficirana. Podaci registra za HIV/AIDS u Srbiji pokazuju da se svake godine izvestan procenat novootkrivenih HIV infekcija registruje u odmakloj fazi, što kao posledicu ima veći rizik za obolevanje i umiranje.

Cilj UNAIDS-a (Zajednički program ujedinjenih nacija) za 2020. godinu glasi 90-90-90. Otkriti 90% HIV inficiranih, omogućiti lečenje 90% inficiranih i postići maksimalan efekat terapije kod 90% lečenih. Ako nije mogao rizik da se spreži, od izuzetnog značaja je što pre proveriti svoj HIV status. Zato još jednom ističemo važnost testiranja na HIV, koje uvek treba da bude praćeno savetovanjem.

Zavod za javno zdravlje Vranje u saradnji sa Centrom za prevenciju Doma zdravlja Vranje, a uz podršku Crvenog krsta Vranje, Srednje medicinske škole Dr Izabel Emsli Haton Vranje i Srednje ekonomsko-trgovinske škole iz Vranja, kao domaćina, a uz pomoć i podršku svih srednjih škola na teritoriji grada Vranja, NVO-Neksus, Romske kancelarije, Kancelarije za mlade, Omladinskog saveza grada Vranja, Savetovništva za mlade i predstavnika lokalne zajednice, obeležuje Svetski dan borbe protiv HIV/AIDS-a u glavnom holu Srednje ekonomsko-trgovinske škole u četvrtak 1. decembra sa početkom u 12.00 časova. Tom prilikom, u cilju informisanja i sticanja znanja, formiranja ispravnih stavova i ponašanja, biće prikazan film "Dečko koji se stideo", davanje saveta, deliti edukativni materijal i prezervativi. U nastavku manifestacije od 13 časova, u organizaciji učbenika Srednje ekonomsko-trgovinske škole, je planiran forum teatar na temu polno prenosive bolesti sa posebnim akcentom na sidu.

Pozivamo Vas da medijski prpratite obeležavanje Svetskog dana borbe protiv HIV/AIDS kako bismo zajedno ukazali da je prevencija preduslov zdravlja

Centar za promociju zdravlja

ZJZ Vranje